VYnpasnernue obpasoBanus AxmMuHuCcTpawu ropoaa Hosouepkaccka
MyHsununansHoe 6r0KeTHOe 001Ie00pa30BaTeIbHOE YUPEKIECHUE
cpenHsis obureoOpa3zoBaTepHas mkoia Ne 24

[TPHKA3

28.09.2015 Ne 177-on r. HoBouepkacck

O6 yTBEp>XIeHIH CTOUMOCTH ILIATHBIX
JOIOJIHUTENBHBIX 00pa30BaTEeIbHBIX U
UHBIX YCIIyT

B cootBerctBuu ¢ OenepanbHbM 3aKOHOM OT 29.12.2012 Ne 273-®3 «O6
o6pazoBanuu B Poccutickoit Depepanumy, Mog0KeHUEM O TIOPSAIKE OKA3AHMS
MYHHIUIIAIEHBIM OI0KETHBIM 00Ie00pa30BaTeNbHBIM yUPEXKIEHUEM CpeIHeN
o0meo6pa3oBaTeapHOM mIKoI0i Ne 24:

ITPUKA3BIBAIO:

1. YrBepaute ¢ 1 okta6ps 2015 roma mo 31 mexaGps 2015roma pacyers:
(IIpunoxenus 1,2,3) ¥ CTOUMOCTD IDTATHBIX JOTIOJHUTENBHBIX 00pa30BaTENbHBIX U
HHBIX YCIIYT, IPEAOCTaBIsAEMbIX MyHUIMIIAIBHBIM OI0DKETHBIM 00pa30BaTEIbHEIM
YUpEXKICHUEM cpeHel 001meobpazoBaTebHOM mKoIok Ne 24:

- IpenoJaBaHUEe CIEUNUAIbHBIX KypCOB W IIMKIOB JUCUHUIUIMH IO
pPasIYHBIM IpEeJIMETaM CBEpX YacoB U CBEpPX MPOrpaMM, TIpely CMOTPEHHEIX
y4eOHBIM ITaHOM - 55,83 py6.;

- Ipynmna IpucMoTpa 4 yxona - 15,97 py6.;

- KPYXKH, CTYIUH, CEKIMH, OOBEAWHEHUs, TPYIILI II0 JOIOJIHUATEIEHBIM
o0pa3oBaTeIbHEIM IIporpamMmam - 50,74 py6.

2. KOHTpOJIB 3a HCIIOJIHCHHUEM HaCTOﬂH_[eFO IMpUuKa3a BO3JIOXKUTH Ha
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- Pacyer IUTaTHOM yCItyrd — «I'pynna mnpHcMOTpa | yXoaa»

o "’;:,i",'HopMa nereii B rpymnie — 20 4enoBek

= Hezlenbﬂax Harpyaxé.‘— 30 yacos
JlomkrocTHOM oknan — 7900
ﬁoaﬁlmaromnﬁ Koatbcpnﬁuem 3a KBATM(UKAIMIO U 3a BEICTYTY JieT — 0,6
7.,chnyra”c 1 ceHT;IGpg 2015r. — 31 mas 2016r. (9 MecsueB)

KonuuecTBO pabovnx AHEH:

CeHTAOph | OKTsIOps | HOAOpPL | nexabpb | AHBapb dbeBpaib MapT amnpeins Mai
2015r. 2015r. 2015r. 2015r. 2016r. 2016r. 2016r. 2016r. 2016r.
22 22, 20 23 15 20 21 21 20
__Bcero pa6ounx gneit: 184

30x 184

1. K = iiemeiee :9=122,67
3
7900 + (7900 x 0,6)
2 3n= :20=5,15
122,67

2 3a=5,15 x 70% = 3,61
4. 3p = 5,15 + 3,61 = 8,76
5;

Hz = (5,15 +3,61) x 30,2% = 2,65

M = (8,76 + 2,65) x40% = 4,56

1 Cc=8,76 +2,65 + 4,56 = 15,97

1 liaé TUIATHOM yCITyTH Ha 1 ydainerocs COCTaBJIseT- 15,97py6.




- Hopma pereit B rpymme — 10 denosek

Venyra ¢ 1 centsaGps 2015t. — 31 mas 2016r. (9 Mecs1eB)

‘Henenpnas Harpyska — 18 gacoB

‘ ; JIOIDKHOCTHOH OKJIa — 8289

KonuuecTBo pabounx qHEH:

Topsnmaromuii Ko3pOULUKEEHT 32 KBATM(UKALMIO U 33 BBICTYTY JICT — 0,6

IMpunoxenue Ne2

CeHTAOph | OKTAOps | HOAOpH | Hexabpb | AHBapb ¢eBpaib MapT arpenb Mait
2015r. 2015r. 20151 2015r. 2016r. 2016r. 2016r. 2016r. 2016r.
22 22 20 23 15 20 21 21 20
Bcero pa6ounx auei: 184
18 x 184
I; K= -memommeeees :9=73,6
5
8289 + (8289 x 0,6)
: 2 3n= :10=18,02
- 73,6
3

3a=18,02 x 70% = 12,61

i 3np = 18,02 + 12,61 = 30,63
2 Hs = (18,02 + 12,61) x 30,2% = 9,25
i3 M = (30,63 + 9,25) x40% = 15,95
7 Cc=30,63 +9,25 + 15,95 = 55,83

B e e

1 yac NNaTHOM AONOIHUTENbHOM o6pa3oBaTeNbHOM YCYrK Ha 1 yyalueroca CocTaBNAeT- 55,83 py6.



MpunoxeHue Ne3

_PacueT NnaTHOI ycayru — «Kpy»KKu, CTYAUM, ceKuum, o6beauHeHus, rpynnbl no AONOHUTENIbHBIM

- 06pa3oBaTe/ibHbIM NPOrpammam»
. Hopma geTeii B rpynne — 10 yenosek

~ HepenbHas Harpyska — 18 yacos

~_ lo/KHOCTHOI oknag — 7532
Mosblwatowmii Ko3dGULUMEHT 3a KBANUPUKALIMIO 1 33 BbICNYTY NIeT = 0,6
~ Yenyra ¢ 1 cenTabpsa 2015r. — 31 maa 2016r. (9 MecaLes)

~ Konuuectso pabouunx aHeit:

Cc=27,83+8,41+14,50=50,74

ceHTABpPL | OKTABpL | HOAGPL | Aekabpb | AHBapb despanb MapT anpenb Mam
»2015r, 2015r. 2015r. 2015r. 2016r. 2016r. 2016r. 2016r. 2016r.
22 22 20 23 15 20 21 21 20
...Bcero pa6ouunx aHeii: 184
18 x 184
1o [ — :9=73,6
5
7532 + (7532 X 0,6)
2 3n= :10=16,37
73,6

3. 3a = 16,37 x 70% = 11,46

4, 3np = 16,37 + 11,46 = 27,83

5. Hs3 = (16,37 + 11,46) x 30,2% = 8,41

6. M = (27,83 + 8,41) x40% = 14,50

1 yac NNaTHOM AONONHUTENbHO 06pasoBaTeNbHOM yCAYTH Ha 1 yualweroca CocTaBnAeT- 50,74 py6.




